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1. Bir kumbaranin Gzerindeki dlizenek her bir para

atildiginda ceyrek tur ddnmektedir. Baslangigta Se-
kil 1'deki gibi olan kumbaraya énce a kisi, sonra b
kisi, en sonunda c kisi birer para attiginda kumba-
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3. Ardisik sayilar belli bir kural seklinde asagida Ug-
gen bir yapi olusturacak bicimde goésterilmistir.
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5. On yiz{ esit alanll W O seklinde kare desenlerden
olusan dikdértgen biciminde bir masa orttisu verilmis-
tir.

Bu masa ortlstunln kisa kenari uzun kenarinin tzeri-

ne gelecek sekilde katlandiginda asagidaki gibi go-
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6. Birapartmanda 1'den 9 a kadar numaralandiriimis 9
dairenin her birinde birer cocuk bulunmaktadir.

Bu cocuklarin herbiri bayram ziyareti icin bu apart-
manda bulunan kendi dairesi digindaki tim dairele-
ri ziyaret etmis ve ziyaret ettigi dairelerden o daire-
nin numarasinin 3 kati kadar seker toplamistir.

2\ Cocuklarin ii¢ tanesi toplam 360 seker topladigi-
na gore, bu li¢ cocugun daire numaralari toplami
kactir?
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Matematik

7. Birden bagka ortak béleni olmayan sayilara aralarin-
da asal sayilar denir.

a ve b aralarinda asal olmayan iki sayi olmak Uzere,

K degeri a ve b sayilarini bélen en blyik asal sayidr.

(a,b) =G bicimde tanimlaniyor.
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Y= A+
Yukarida belli bir kurala gore yazilan say dizile-
rinde, 1. satirdaki son sayi ile 2. satirdaki son sa-
yinin toplami 144 olduguna goére, 1. satirdaki son
terim kacginci siitunda yer almaktadir?
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